F. Schlepplasten von Dampflokomotiven. 95

0,789 bei 120, von V’, d. h. bei V — 55,2 km/st, so daB Zi — 5020 kg
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Abb. 33; Schaulinien fiir die Zugkrafte der preuB. Gy'-Lokomotive bei verschiedenen
Geschwindigkeiten an der Grenze der Kesselleistung.

Die so berechneten Zahlengr6Ben von Zi werden in einer Schau-
linie vereinigt (Abb. 33). Sodann liest man aus dieser Zi- Linie Zahlen-
werte fiir Zi von5 zu5 km stiindlicher Geschwindigkeit ab. Es ergeben
sich dann folgende ,abgelesene Werte" fiir Zi: ;

bei V = 15 km/st wird Zi — 13930 kg

w V=20km/st ., Zi —11720 kg
w Y =20km/st , Zi = 9930kg
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